
Ερωτήσεις που αφορούν το Αρχείο ThirdAge_Crisis.sav 

1) Για την Οικογενειακή Κατάσταση να παρουσιάσετε τον Πίνακα Συχνοτήτων 

και το Κυκλικό διάγραμμα (Analyze-Descriptive Statistics-Frequencies  -  Pie 

Chart) 

2) Να δημιουργήσετε μια νέα ποσοτική μεταβλητή ΕΝΕΡΓΕΙΑ που θα είναι το 

άθροισμα των ερωτήσεων Γ20_1 μέχρι Γ20_9  (Transform-Compute Variable) 

3) Για την ΕΝΕΡΓΕΙΑ να κάνετε τον πίνακα συχνοτήτων και το Ιστόγραμμα με 7 

ομάδες (Analyze-Descriptive Statistics-Frequencies  -  Histogram  -   Binning). 

4) Πόσο ποσοστό την ατόμων έχουν ΕΝΕΡΓΕΙΑ μικρότερη ή ίση από 15 

(Cumulative percent στον πίνακα συχνοτήτων). 

5) Να βρείτε τα στατιστικά για την ΕΝΕΡΓΕΙΑ για το σύνολο των δεδομένων 

(μέση τιμή, 95% Δ.Ε. για τη μέση τιμή, διάμεσος, τυπική απόκλιση, 

μικρότερη τιμή, μεγαλύτερη τιμή, Q1 και Q3) (Analyze-Descriptive Statistics-

Explore) – χρησιμοποιείτε ένα δεκαδικό ψηφίο. 

6) Να βρείτε τα στατιστικά για την ΕΝΕΡΓΕΙΑ χωριστά για Άνδρες-Γυναίκες 

(μέση τιμή, 95% Δ.Ε. για τη μέση τιμή, διάμεσος, τυπική απόκλιση, 

μικρότερη τιμή, μεγαλύτερη τιμή, Q1 και Q3) (Analyze-Descriptive Statistics-

Explore – Factor=Φύλο) - χρησιμοποιείτε ένα δεκαδικό ψηφίο 

7) Να δείξετε με γραφική παράσταση τα 95% Δ.Ε για τη μέση τιμή χωριστά για 

Άνδρες και Γυναίκες (Graphs- Error Bar-Simple). 


